

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

“离开城市,你的3G还能用吗?”

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing
3G 互联网手机

“个儿”太矮 “脸”太脏

公交站台座椅“上座率”不高

晚报讯 (记者 苏羽 刘豹 实习生 张一鸣 摄影报道)“公交站台候车椅设计得那么矮,坐上去很不舒服。”近日,家住华南花园小区的市民王女士拨打本报热线电话,称华山路上35路公交站台座椅

太矮不方便坐,孕妇或者老人更加不便,另外座椅太脏了,都不敢坐。记者调查了市中区主干道上几个设有座椅的公交站台,发现“上座率”欠佳,市民对公交站台座椅的状况连连摇头。



记者实地测量,座椅仅30厘米高

1月31日下午,记者在华山路找到了王女士说的那个公交站台。站台从外观看起来与其他站台无异,只是座椅设置有些特别,记者用带来的卷尺进行了测量,座椅长约一米,高度30厘米左右。

记者坐在座椅上体验了一下。记者身高180cm,弯腰坐下后,由于座椅实在太矮,将腿弯曲在胸前实在难受,只好将腿伸直放在地面,但这样腿伸得太长又会阻碍其他人。记者只好起身,但坐下容易起来难,记者双手撑住座椅,用力才从座椅上站起来。

在记者观察的10多分钟时间里,有10多名市民在此等车,大家都留意到这里有座椅,

但很少有人坐下,有的乘客将重物放在座椅上,有的干脆将座椅当成脚踏使用。

是不是所有公交站台座椅都是如此呢?随后,记者又来到君山路上的一处公交站台,看到这里座椅的高度与华山路上的座椅高度相差不大。在该站台内,在座椅与座椅中间放置了一个垃圾箱,由于距离座椅较近,垃圾箱内溢出的污水流到了座椅下,污浊的地面让人完全没了坐下等车的想法。

这几个公交站台安装的铁质座椅都脏兮兮的,君山路某处的公交站台座椅落满灰尘,还沾着许多黑色污渍,甚至还有脚印,其他站台座椅卫生状况也相差不多。



市民:“不是矮就是脏” 宁可站着也不愿坐着

在君山路三角花园附近的公交站台内,几位老年人正在等候公交车。他们并排站着聊天,而他们身后,是一张距离地面极低的座椅。

一位老人扶着广告牌站着等公交车,“坐下去累,站起来也累。”老人说,“我腿脚不灵便,坐下去后要是车来了,站起来又要花点时间,公交车不愿意等的话就错过了,站着累点没关系,耽误乘车就麻烦了。”

而等车的陈女士向记者抱怨道,“夏天穿裙子出门就更不能坐

了,很担心一不小心就‘走光’,闹出笑话。”

记者花了半个多小时,走访了市区内多个安装座椅的公交站台,结果发现公交站台上坐椅子的人并不多。市民不仅仅因为座椅矮不愿意坐,还有许多市民觉得座椅太脏,不敢坐。

在三家花园附近的一处站台,70多岁的王先生望着沾了污渍的站台座椅,犹豫着坐在了椅子的边沿上。王大爷告诉记者,他身体不好,走几步就觉得累,而乘公交车有时一等就是十几分钟,不坐还真受不了。“站台上装座椅,我们很欢迎,但要是能干净点就好了。”王大爷旁边的一女子见椅子有点脏,就拿出纸巾擦了几下,才坐了上去。

采访中,不少市民表示,希望有关部门的相关负责人能够实地进行调查,及时根据实际情况调整座椅的高度,更希望有关部门能够加强座椅的保洁工作,为市民提供候车便利,真正做到公交站台座椅利用最大化。

商户播放音乐揽客 楼上居民有点儿烦

晚报讯 (记者 王翊宇)近日,家住薛城区燕山国际小区的市民刘先生拨打本报热线反映,每天上午从九点多开始,他就能听到楼下不停地播放音乐,一直到傍晚才结束,已严重影响了附近居民的生活。

接到市民刘先生反映后,记者来到了薛城区燕山国际小区刘先生家中。在刘先生家中,记者听到了楼下传来的音乐声,且声音特别清晰。“我的工作是三班倒,有时候上完夜班回来,累得要命,就想好好睡上一觉,可每次刚要睡着,就听到楼下开始放音乐了,有时候放的音乐还是那种摇滚劲爆的歌曲,吵得我根本睡不着觉,就算勉强睡着了,有时候也会被噪音吵醒,现在是冬天,窗户都是关着的,可噪音依然很大,就更别说夏天开着窗户的时候了。”刘先生无奈地告诉记者。

记者了解到,刘先生住在七楼,楼下有一条商业街,叫“鑫街”,街两边都是商铺,大多经营餐饮、服装。而刘先生所居住的区域,正好在鑫街旁边,刘先生家中听到的音乐声,便是从鑫街传来的。

为寻找音乐来源,记者来到了鑫街。在一家餐饮店门口,听到了音乐声,根据旋律很容易就判断出这家餐饮店播放的音乐正是在刘先生家中听到的。“平时放音乐的店不只是这一家,有些在路边摆地摊的商户有时候也会播放一些广告语。这些都是吸引顾客的一种方式,还是可以理解的,有些店铺的音乐声并不是很大,但个别的店铺播放音乐的声音那么大,的确是很扰民。”路过的市民张女士说道。

另外,刘先生还发现一个问题,这家餐饮店播放的音乐在附近听的话,声音并不是很大,可在他家中,就算窗户都关着,声音都比在附近听到的要大。对此,刘先生一头雾水。记者帮助

刘先生上网查找资料了解到,网上有很多人遇到过这些问题,也有人做过一些实验,并通过实验发现,在沿街的高层建筑中,楼层越高,往往噪音越大,一至五层噪音最小,往上越高,噪音逐渐增大,11层左右噪音最大,然后再往上,噪音逐渐减少。

查过资料后,刘先生显得更加为难了,他虽然明白了家中噪音大的原因,但是他却想不出任何能够解决的办法。为此,记者还采访了一些市民,不少路过的热心市民都向刘先生出谋划策,其中一位市民种先生说道:“你可以找一些附近同样受此噪音困扰的居民,一起去和这些商铺老板好好协商一下,让他们把音乐声再关小一些,然后每天上午晚一点播放,下午早一点停止,然后在中午,居民都下班回家午休的时候关闭音乐,这样你们既可以好好休息,又能不影响商户的正常经营。”



路面莫名冒水 影响居民出行

晚报讯 (记者 王晨曦)1月30日,家住市中区华南花园小区的王女士拨打本报热线电话,称小区南门入口处的路面上出现大量积水,给小区居民出行造成很大影响。

1月30日下午,记者来到华南花园小区南门外,只见进出小区的道路路面已被积水覆盖,水沿着道路向东流淌,一直延伸到文化路派出所门口,流水在此处积聚,过往行人和车辆纷纷绕行。

那么这些积水从何而来呢?根据王女士指

示,记者在小区门外路东侧,与路沿石交界的地方发现了一个半个拳头大的洞,洞口正汨汨地向外冒水,冒出来的水涌出路面有三四厘米高,看上去很像喷涌的泉眼。据王女士介绍,此处漏水已有两三天时间了。由于此处不是小区正门,很多居民都会从此处出入。“晚上吃完饭后,很多邻居会出来散步,都从这里走。白天能看见还可以小心点,晚上要是不注意就踩到水里了。”王女士说,虽然现在夜间气温很低,但

1月29日晚,记者在市中区机厂西岭小区门口看到,正对着小区大门的五个垃圾桶已满,周围的垃圾堆积成山。小区一位居民说:“平时这几个垃圾桶周围就总堆着垃圾,负责清扫垃圾的人清扫不及时。遇到这样的冷天,更没人来清理了。”灯光下,这“壮观”的垃圾山让路过的居民皱眉叹气。(记者 杨晓斐 摄)

由于涌出的水一直不停流动,并没有出现结冰的情况。但东边的非机动车道尤其是派出所门前的道路上由于距离出水口较远就出现了结冰的现象,行人或者骑电动车的路人经过时必须小心翼翼,否则很容易滑倒。“不知道是不是前几天气温太低把下面的管子冻裂了,水才从路沿石的缝隙处冒出来。”王女士说,水流得到处都是,不仅浪费,还影响市民出行,希望有关部门尽快维修好。